

## Posudek na bakalářskou práci

<input type="checkbox"/> školitelský posudek <input checked="" type="checkbox"/> oponentský posudek	Jméno posuzovatele: MUDr. Magdalena Skořepová, CSc. Datum: 31.8.2008
Autor: Vít Hubka	
Název práce: Nedermatofytické keratinofilní mikromycety doprovázející původce onychomykóz	
<input type="checkbox"/> Práce je literární rešerší ve smyslu zveřejněných požadavků (pravidel). <input checked="" type="checkbox"/> Práce obsahuje navíc i vlastní výsledky.	
<b>Cíle práce (předmět rešerše, pracovní hypotéza...)</b> Cílem práce je podat obraz o současných pohledech na význam nedermatofytických vláknitých hub v lidské patologii a posouzení keratolytických schopností jako nejdůležitějšího faktoru virulence při vzniku onychomykózy. Praktická část se zabývá určováním nedermatofytických vláknitých hub zachycených v klinickém materiálu z nehtů.	
Struktura (členění) práce: Struktura práce je přehledná, logická a odpovídá požadavkům na bakalářskou práci.	
Jsou použité literární zdroje dostatečné a jsou v práci správně citovány? Použil(a) autor(ka) v rešerši relevantní údaje z literárních zdrojů?  ano	
Pokud práce obsahuje (nadstandardně) i vlastní výsledky, jsou tyto výsledky adekvátním způsobem získány, zhodnoceny a diskutovány?  ano	
Formální úroveň práce (obrazová dokumentace, grafika, text, jazyková úroveň):  Formální a jazyková úroveň práce je výborná, v textu jsou jen 3 drobné překlepy. Obrazová dokumentace je vysoce kvalitní a názorná.	

**Splnění cílů práce a celkové hodnocení:**

Práce splňuje cíle stanovené v úvodu. Zejména je nutno vyzdvihnout, že nejde jen o zpracování literární rešerše, ale že předkládá i vlastní experimentální výsledky a jejich hodnocení.

**Otázky a připomínky oponenta:**

K práci nemám připomínky.

Návrh hodnocení školitele nebo oponenta (známka nebude součástí zveřejněných informací)

výborně    velmi dobře    dobře    nevyhověl(a)

Podpis školitele/opponenta

**Instrukce pro vyplnění:**

- Prosíme oponenty i školitele o co nejstručnější a nejvýstižnější komentáře k jednotlivým bodům (dodržujte rozsah), tučně vyznačené rubriky jsou povinnou součástí posudku.
- Při posuzování je nutno zohlednit požadavky stanovené pro vypracování bakalářských prací – viz <http://natur.cuni.cz/biologie/files/BZk-pravidla-11-12-2007.doc>
- Posudek se odevzdává (zasílá) v elektronické podobě na adresu: [o.koukol@seznam.cz](mailto:o.koukol@seznam.cz) (pro účely zveřejnění na internetu), a dále podepsaný v 1 výtisku (jako součást protokolu o obhajobě) na adresu: Ondřej Koukol, Katedra botaniky, UK PřF, Benátská 2, Praha 2, 128 43.